

各 位

2016年3月18日 ミニストップ株式会社 (証券コード 9946)

## スープカレーの老舗「マジックスパイス」監修 **激辛注意!!「チキンスープカレーごはん」** 3/22(火)よりミニストップにて発売開始!

ミニストップ株式会社(本社:千葉県千葉市 代表取締役社長:宮下 直行、以下:ミニストップ)は、スープカレーの 老舗「マジックスパイス」監修の商品を、2016年3月22日(火)より国内のミニストップ(2016年2月末現在: 2,210店)にて発売いたします。

札幌からスープカレーのブームを巻き起こしたスープカレーの老舗「マジックスパイス」監修の商品を期間限定で発売いたします。今回発売する商品は、鶏肉の旨みをベースにしたすっきり系のスープに、唐辛子味噌、唐辛子、チリパウダー、バジルなど数種類のスパイスとハーブを絶妙にブレンドし、マジックスパイスの刺激的な辛さを再現したチキンスープカレーです。独特の辛さ、甘み、酸味を生み出す、刺激的なスープカレーを是非、ご堪能ください。

## ≪商品概要≫







■商品名:マジックスパイス チキンスープカレーごはん

■価格 : 460円(税込)

■発売開始日:2016年3月22日(火)

■発売地区:全国

■商品概要:

独特な辛さで人気を誇るスープカレーの老舗「マジックスパイス」監修のチキンスープカレーごはんです。

チキン、ゆでたまご、ヤングコーン、かぼちゃ、人参、大根、キャベツ、絹さや、もやしの9種類もの具材をゴロゴロ入れ、丸鶏スープをベースにスパイスで刺激的な辛さに仕上げました。ターメリックライスをあわせてお召し上がりいただけます。

※マジックスパイスの辛さは7段階。

ミニストップの「マジックスパイス チキンスープカレーごはん」は、 中間の辛さ「**涅槃」激辛注意!!**です。

> 1 2 3 4 5 6 7 覚 瞑 悶 <mark>涅\*ハッ</mark>楽 空 空 醒 想 絶 槃<sup>ツ</sup>楽 空 空

